



衢州有礼
QUZHOU
一座最有礼的城市

中 醫 苑



2022年10月30日

精诚 关爱 传承 创新

地址:浙江省衢州市柯城区衢化路117号
电话:0570-3081149

浙企准字第H007号
邮编:324002

内部资料 免费交流
http://www.qzszyy.com

星期日
总第84期

5期

市中中医医院召开党委理论学习中心组学习(扩大)会议 传达学习贯彻党的二十大精神

党政综合办 向敏

10月26日下午,市中中医医院在学术报告厅召开党委理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神,党委书记华军益主持会议并讲话,院党政领导班子成员、中层干部及全院党员参加会议。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会通过的十九届中央委员会的报告,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。

会议强调,“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素。全院上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,并把坚决拥护“两个确立”转化为坚决做到“两个



维护”的实际行动。

会议要求,当前和今后一个时期,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为全院党员干部职工的首要政治任务。各党支部、各部门科室要认真贯彻医院党委部

署,精心组织落实,把学习宣传贯彻党的二十大精神这件大事抓紧抓实。

一是强化思想引领。要忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。紧紧围绕党的二十大精神,深入学习党的二十

报告和党章等重要文件,深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点,把全院党员干部职工思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到党中央的决策部署上来。要充分运用班子成员和支部书记上党课、8090宣讲等形式,学习宣传党的二十大精神,推动二十大精神入脑入心。

二是强化担当作为。要坚持党的全面领导,加强党组织建设,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。加强干部队伍建设,形成一支讲政治、重实干、守纪律的队伍。党员干部尤其是党委班子成员、党支部书记,要走在前、作表率,把二十大精神学深学透,转化为推进医院发展、中医药事业发展的强大力量。

三是强化工作落实。要抓好各项工作落实,将学习贯彻党的二十大精神,与建设四省边际中心城市结合起来,与医院三甲评审、绩效国考结合起来,真抓实干、埋头苦干,把担负的任务不折不扣落到实处。要有进取意识,坚持问题导向,围绕中心任务在攻坚克难中不断开拓前进。

喜讯! 市中中医医院1个项目获 2023年度国家中医药局省共建重大项目立项

科教处 田丽凡

近日,浙江省中医药管理局公布了2023年度国家中医药管理局—浙江省共建项目建议立项名单,衢州市中医医院庄汝杰执行院长主持的项目“原发性骨质疏松症客观化辨证体系建立及杨继洲针法干预的多中心临床研究”获得重大项目立项。

本次获批项目是在庄汝杰教授团队前期对于骨质疏松研究的基础上,

立足于骨质疏松这一人口老龄化重大战略问题,建立原发性骨质疏松症辨证分型客观量化评价体系,发挥衢州市中医医院杨继洲针灸特色针法,通过多中心临床研究取得高质量循证医学证据,旨在建立基于杨继洲针灸特色针法的规范化诊疗方案,为原发性骨质疏松症的治疗提供新策略。

局省共建项目是浙江省国家中医

药综合改革示范区建设的重大创新举措,其中的重大项目主要是追踪国内外研究前沿,围绕中西医协同和多学科协作,充分利用现代科学技术方法,加快中医药重大科研攻关。此次立项,不仅突显了医院科研能力的不断提升,也为医院学科高质量发展奠定了重要基础。今后,市中中医医院将进一步加强协同联动,做好项目培育工作。

市中中医医院举办 “杏林先锋”党建服务品牌 培育赛马比拼活动

党政综合办 向敏

为贯彻落实省委、市委和市卫健委“红色根脉强基工程”部署要求,推进一院一品牌、一支部一品牌建设,提升党建服务品牌影响力,10月12日下午,市中中医医院在9号楼学术报告厅举办“杏林先锋”党建服务品牌培育赛马比拼活动,院领导班子成员和全院党员参加活动。

本次活动是医院“杏林先锋”党建赛马的第二场,由来自行政、临床、门诊医技和退休支部的支部书记或支委参加,围绕“党建服务品牌培育”主题,运用支部工作法、先锋人物、具体事例、数据分析等形式,介绍支部党建品牌的培育方法与成效。党建引领开设夜门诊、24小时药事咨询热线、“一老一小”服务,以及所有支部围绕中心工作开展的攻坚克难项目等举措,实实在在在地体现出支部的组织力与战斗力。

本次评委由全体党员担任,共评出党建服务品牌培育“强基之星”5名,优胜奖7名。

最后,党委书记华军益作总结讲话,并就党建服务品牌培育提出三点要求:一要靠实干。通过真抓实干培育、落实党建品牌,围绕中心工作去干、围绕群众需求去干,让党建品牌有内容可说,有成效可晒。二要靠创新。不仅要创新活动形式,还要创新服务理念,通过支部与支部之间强强联合,深入学校、机关、企业、农村(社区),去宣讲、去展示、去服务,让群众切实感受中医药魅力。三要靠宣传。借鉴先进经验,丰富宣传形式,广泛运用医院微信公众号、新媒体、报刊、党建墙等形式,以生动、活泼、直观的方式展现支部党建风采与成效,努力打造党建“金名片”。

共青团衢州市中医医院委员会 第二次团员大会顺利召开

团委 张毅平

9月22日晚,共青团衢州市中医医院委员会第二次团员大会在医院学术报告厅召开。医院党委副书记徐哲锋出席大会并讲话。

大会伊始,第一届团委书记朱宣谕代表第一届委员会作工作报告。报告就第一届委员会从思想建设、组织建设、志愿服务等方面回顾近年来的工作,全面总结团委在医院党委的正确领导下,带领团员青年取得的显著成绩。

会议表决通过《共青团衢州市中医医院委员会第二次团员大会选举办

法》、监票人和计票人名单,通过无记名差额选举产生第二届委员会委员。

会上,徐哲锋代表医院党委领导班子对上一届团委的工作成绩给予肯定,向新当选的第二届委员会委员表示祝贺并提出两点要求。一是要有求为求位,开拓进取。要充分发扬奉献、拼搏、进取、创新的精神,创造性地开展各项团建工作。二是要胸怀大局,率先垂范。要树立大局意识和“一盘棋”思想,争当一名“学习型、创新型、实干型”的青年人才,为人民群众的生命健康保驾护航。

徐哲锋对全院广大团员青年提出两点希望:一是要善于学习,超越自我。要做好学习表率,真正做到“学以立德、学以增值、学以致用”;二是要求真务实,实干担当。要明确目标导向,以新形象、新作风、新作为积极展现当代青年健康向上的精神风貌,为医院高质量发展做出更大的贡献。

大会在嘹亮的《国际歌》中圆满闭幕。新一届团委将秉持上一届团委的优良传统,在院党委的正确带领下,努力开创医院共青团工作新局面,以实干成绩为医院建设发展贡献青春力量!